



Житель Казани признан виновным в возбуждении ненависти и вражды

Собранные следственным отделом по Советскому району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего Михаила Шарова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). Следствием и судом установлено, что 22 декабря обвиняемый распространил видеофайл «скин-гёрлы», содержащий унижительные характеристики и негативные эмоциональные оценки в адрес национальной группы. Также данная информация пропагандирует идеи исключительности, превосходства, либо неполноценности человека по рассовому признаку. Вину обвиняемый не признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Советский районный суд города Казани приговорил Шарова к 1 месяцу 18 дням исправительных работ.

14 Июня 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/668664>